
令和４年度 学校評価保護者アンケート集計結果 

 

集計人数 ９８名 

評価項目 平均 合計 

１．園児について １ 喜んで登園している ３．２５ ３１９ 

２ 園のことを家で話す ３．５３ ３４６ 

３ 朝食をとってから登園する ３．９２ ３８５ 

４ テレビ、ゲーム、スマホなどのルール ３．１４ ３０８ 

５ 縦割り保育の良い影響 ３．６７ ３６０ 

２．幼稚園について ６ 給食や食育教育 ３．７ ３６３ 

７ 個性を大切にしているか ３．６４ ３５７ 

８ お仕事への取り組み ３．５ ３４３ 

９ 宗教教育の良い影響 ３．３４ ３２８ 

10 職員の対応は良いか ３．６９ ３６２ 

11 担任からの園児の説明 ３．４５ ３３９ 

12 プリントやＨＰによる説明 ３・４４ ３３８ 

13 防犯・防災の安全管理 ３．６５ ３５８ 

14 入園してよかった ３．８２ ３７５ 

４段階評価 ４：あてはまる ３：ややあてはまる ２：どちらでもない １：あまりあてはまらない 

      ０：あてはまらない 

 

 

ご意見に対する回答 

園の様子が知りたい等 

・見学をもう少ししたい。 

・子どもの様子を聞かせてほしい。 

回答 

・見学については、来年度保育参観を計画しています。 

・子どもの様子についてはなるべくお話しをしますが、お迎えの時間帯によっては難しいこともございます。

気になることがある時は声を掛けてください。又学期末には個人懇談（希望者）をいたしますので、ご利用

下さい。個人懇談に関しては仕事をされている方の時間調整が難しいとの声を頂いていますが、年度初めの

に行事予定表をお配りしますので、ご確認し各自で調整をお願い致します。 

行事について 

・保護者が見に行ける（参加できる）行事が増えるとうれしいです。 

・以前行っていた行事（もちつき・お泊り）は再開されますか。 

回答 

・行事の参観については様子を見ながら考えていきたいと思います。 

・もちつきについては誤嚥の事故等が考えられますので、再開は考えておりません。 

・お泊り保育については泊まることはせずに、お楽しみ保育として行事内容を考えています。 

給食について 

・この年齢の子どもの食事量がどのくらいが正しいか見てみたい。 

・食育だよりにレシピや味付けのポイントなど掲載してほしい。 



回答 

・ホームぺージに給食の写真を掲載してますので、ご覧ください。 

・食育だよりについては検討します。 

ＨＰ．ＬＩＮＥなど 

・園だよりだけでなく、各種お手紙もＰＤＦ化するとスマホで確認でき情報の周知につながるのは。 

回答 

・配布物のＰＤＦ化は可能な限り行いたいと考えています。 

連絡方法等 

・出席連絡等アプリを導入したらいいのでは 

回答 

・アプリ導入については検討中です。 

 


